
 Η κα Γεωργία Γούγα είναι Κοινωνιολόγος. Έλαβε 

διδακτορικό δίπλωμα στο αντικείμενο της Κοινωνιολογίας το 

1997 από το Πανεπιστήμιο Κρήτης, (Τμήμα Φιλοσοφικών και 

Κοινωνικών Σπουδών). Έλαβε υποτροφία από το Ωνάσειο 

Κοινωφελές Ίδρυμα αλλά και το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) ενώ 

αξιολογήθηκε με Άριστα.  

 Εργάζεται  στο Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και στο Τμήμα 

Κοινωνικής Εργασίας από το 2002 (Επιστημονικός Συνεργάτης, βαθμίδα Επ. 

Καθ.).  

Ακόμη  στα Πανεπιστήμια Θεσσαλίας,  Πατρών  και Στερεάς Ελλάδας. 

έχει διδάξει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο (συνολικά 18έτη). 

Ενδεικτικά αναφέρεται η διδασκαλία των μαθημάτων Κοινωνιολογία, 

Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης, Κοινωνιολογία της Οικογένειας, Κοινωνικός 

Αποκλεισμός στην ελληνική κοινωνία, Κοινωνιολογία της Υγείας, Κοινωνική 

Έρευνα. Έχει επίσης την ευθύνη επίβλεψης πτυχιακών εργασιών. 

Υπήρξε μέλος της Συντακτικής Επιτροπής της επιστημονικής επιθεώρησης Το 

Βήμα των Κοινωνικών Επιστημών, που εκδίδεται από τον εκδοτικό οίκο Παπαζήση 

και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.  

Ερευνητικά έχει συμμετάσχει σε 16 επιδοτούμενα προγράμματα. Με 

εμπλεκόμενους φορείς όπως το Ε.Ι.Ν. Δήμους, τη ΓΓΝΓ και Πανεπιστήμια. 

Διετέλεσε ακόμη, ερευνητικός συνεργάτης του Εργαστηρίου Κοινωνικών Μελετών 

και Δημοσκόπησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Τα επιστημονικά και ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στις θεματικές 

και σε ζητήματα που αφορούν την Κοινωνιολογία, την Κοινωνιολογία της 

εκπαίδευσης, την Ετερότητα, την Κοινωνιολογία της Υγείας, τις Κοινωνικές 

ανισότητες και τον αποκλεισμό.  

Έχει δημοσιεύσει 37 μελέτες σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά και συλλογικούς 

τόμους, ανεγνωρισμένου κύρους με κριτές και πρακτικά διεθνών συνεδρίων, των 

οποίων έχουν καταγραφεί ετεροαναφορές σε επιστημονικά περιοδικά ή πρακτικά 

συνεδρίων, ενώ 39 μελέτες της έχουν ανακοινωθεί σε διεθνή ή πανελλήνια συνέδρια.  



Τέλος διατελεί μέλος της International Sociological Association (I.S.A.) της 

Εuropean Sociological Association (ESA), της Childrens Identity and Citizenship in 

Europe (CiCe) της Εταιρείας Κοινωνικής Πολιτικής και της Ελληνικής 

Κοινωνιολογικής Εταιρείας.  

 

 

 

 


